

Опис проекту

«Небезпечним відходам безпечну утилізацію»:

Незадовільний екологічний стан та загрозливі демографічні тенденції, зростання захворюваності та смертності - це наслідки недбалого ставлення до утилізації відходів, що призвели до збільшення площ полігонів.

На сьогоднішній день більша частина твердих побутових відходів в Борисполі вивозиться на сміттєзвалище, де захороняється просто неба. Майже 10% з них складають небезпечні відходи. Небезпечні відходи - відходи, що мають такі фізичні, хімічні, біологічні чи інші небезпечні властивості, які створюють або можуть створити значну небезпеку для навколишнього природного середовища і здоров'я людини та які потребують спеціальних методів і засобів поводження з ними.

На сміттєзвалищі під впливом природних явищ починаються процеси, під час яких крім неприємних запахів, парникових газів та газу метан виділяються ще й отруйні речовини.

Саме тому люди, які мешкають чи працюють неподалеку від сміттєзвалищ страждають на респіраторні та вірусні захворювання, захворювання серцево-судинної системи та дихальних шляхів, це також є однією з причин росту онкохворих.

Згідно закону України «Про відходи» небезпечні відходи у складі побутових відходів збираються окремо від інших видів побутових відходів, а також мають відокремлюватися на етапі збирання чи сортування та передаватися спеціалізованим підприємствам, що одержали ліцензії на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами.

Аби вирішити проблему відсутності окремого збору небезпечних відходів в Борисполі пропонуємо реалізувати даний проект «Небезпечні відходам безпечну утилізацію».

Проект націлений зменшити та частково призупинити забруднення навколишнього середовища Бориспільщини небезпечними відходами та створити доступні й зручні умови для збору небезпечних відходів від мешканців міста (термометри, люмінесцентні лампи та елементи живлення), зробити акцент на проведення інформаційної діяльності для зменшення кількості використання батарейок, термометрів та люмінесцентних ламп запобігання потраплянню їх на сміттєзвалище й перехід на альтернативні засоби.

Збір батарейок виконується на постійній основі в встановлених пунктах декількох районів міста та у міській раді. Ртутні термометри та люмінесцентні лампи збираються один раз в квартал протягом року, мобільним пунктом збору. Завчасно повідомлене населенню місце та час збору через місцеві ЗМІ, соцмережі, радіо або газети. Всі зібрані небезпечні відходи будуть утилізовані ліцензованою компанією.

Очікуємо позитивних результатів та застосування даного проекту на постійній основі, тобто включення у екологічну програму розвитку міста.

Обґрунтування бенефіціарів проекту

Даним проектом можуть користуватися лише населення Борисполя, підприємства і ФОПи повинні самостійно укладати договори з організаціями, які мають дозволи на утилізацію.

Інформація щодо очікуваних результатів в разі реалізації проекту:

- привернення уваги мешканців до проблеми екології;
- підвищення рівня свідомості громадян до сортування побутових відходів;
- зменшення кількості небезпечних відходів на сміттєзвалищах, полігонах;
- перехід на альтернативні джерела енергії, вимірювання температури та освітлення приміщень;
- збереження довкілля та здоров'я людей.